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II TROFEO SANTIAGO
CLASES: 33/42 PALMOS
R.C.R. SANTIAGO DE LA RIBERA
29 DE JULIO DE 2018
Hoja de inscripción

Embarcación    Nº Vela:
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· El patrón se hace responsable de no embarcar a un número de tripulantes superior al calculado en función del REAL DECRETO 62/2008, de 25 de enero, por el que se aprueba el Reglamento de las condiciones de seguridad marítima, de la navegación y de la vida humana en la mar aplicables a las concentraciones náuticas de carácter conmemorativo y pruebas náutico deportivas. (Nunca más de 12 personas en total). 
Número máximo de personas admisible sobre cubierta (N)
N = Eslora total (m) x Manga (m) x 0,5
· El patrón se hace responsable de que la embarcación de regatas dispone de seguro de responsabilidad civil y en vigor conforme al REAL DECRETO 607/1999, de 16 de abril, por el que se aprueba el Reglamento del seguro de responsabilidad civil de suscripción obligatoria para embarcaciones de recreo o deportivas. 
· El patrón se hace responsable de llevar medidas de seguridad a bordo exigidas conforme a su número de tripulantes y las normas de seguridad de la clase. 
· Acepto someterme a las Reglas de Regata de la World Sailing, a las Reglas de la Clase, al Anuncio de Regatas y a las Instrucciones de Regata, así como admito las penalizaciones que me puedan ser impuestas y otras acciones que puedan tomarse al amparo de tales reglas, supeditadas a las apelaciones y revisiones en ellas previstas, como decisiones definitivas en cualquiera de los asuntos relativos a aquellas reglas, aceptando no someter ninguna de ellas al conocimiento de juzgado o tribunal alguno.
· Reconozco que, tal como indica la Regla Fundamental 4 del Reglamento Internacional de Regatas de la World Sailing , es de mi exclusiva responsabilidad decidir si tomo o no la salida o si continúo en la prueba, y acepto no someter a juzgado o tribunal alguno cualquier asunto relativo a tal decisión y a sus consecuencias.
Firmado el patrón,
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